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Acta de la Primera Sesión Ordinaria del 2016 del Comité Técn¡co del Fideicomiso
Púb¡ico de Invcrsión y Administración de la Zona ll¡tetropolitana Laja-Bajío,

FIMETRO LAJA-BAJíO

En la c¡udad de Celaya, Gto, a part¡r de las 12:25 horas de día martes 01 primero de
maeo del presente año, se llevó a cabo la Primera Sesión Ordinaria de 2016 dos mjl
diec¡séis del Comité Técnico del Fide¡comiso Público de Invers¡ón y Administración de la
Zona Metropol¡tana Laja-Bajío, FIMETRO LAJA-BAJIO, en la Casa de la Cultura Col.
Centro, Celaya, Guanajuato bajo elsigu¡entei

ORDEN DEL DíA

1. Bienvenida.
2. L¡sta de as¡stencia y ver¡f¡cación de quórum legal.
3. Lectura y aprobación de¡ orden del día.
4. Ratificación del Com¡té Técnico de la Zona Metropolitana de Laja-Bajlo para el

ejercicio 2016.
Seguimiento de acuerdos.
Informe de montos def¡nitivos de contratación de las obras de la cartera de la Zona

5.
6.
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Laja-Bajío 20'15.
7. Informe por parte de la Fiduciaria del estado de cuenta de la subcuenta del

ejercicio 2015. f,
8. Presentac¡ón Reglas de Operac¡ón 2016. l\
9. Propuesta de calendario de ses¡ones de¡ Com¡té TéGnico para elaño 2016. \\
'10. Asuntos Generales. \ \
11. Lectura y aprobación del acta. ,b\

v--7\
-J1 \L Biervenida \ )

En uso de su atribución como Pres¡dente, el C.p Carlos Salvador Martínez Bravo, A VEn uso de su atribución como Pres¡dente, el C.p Carlos Salvador Martinez Bravo. l\ \
Subsecretario de Finanzas y Administración, da la b¡envenida a los integrantes del Comité | \
agradeciendo su as¡stenc¡a y compromiso para llevar a buen término la presente sesión \ \ ,,\t/

2. Lista de asistencia y ver¡ficac¡ón de quórum tegal. \f
El Presidente del Com¡té Técn¡co solicita at M.Vz. José cerardo Morales Moncada en su A
calidad de Suplente del Secretar¡o Técn¡co, proceda a dar pase de lista para la ( \
declarac¡ón delquórum. \J

Una vez verificado que están presentes los integrantes del Comité Técnico, el Suplente /
del Secretario Técn¡co informa al Pres¡dente que ex¡ste quórum legal para llevar a cabo la \ /Sesión- . /úr
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3. Lectura y aprobación del orden del día.

En este punto el Suplente del Secretario Técnico procede a leer el orden del día, rem¡t¡do
en la Convocatoria, preguntando si existe algún tema que deba ser ¡ncluido.

No habiendo temas a inclu¡r se procede a dar jectura al siguiente punto del orden del día.

4. Rat¡fcación del Sübcom¡té Tócnico de la Zona Metropol¡tana de Lája-BajÍo,
para el ejercic¡o 2016.

En atención a lo establec¡do en el numeral 59 de ¡as Reglas de Operación del Fondo
Metropol¡tano v¡gentes para el ejercicio 20j6 ¡as cuales señáan las instancjas de gobierno
que deben integrar el Com¡té Técnico, se informa a los participantes que a part¡r de esta
sesión se suma a este Com¡té el representante de la SEDATU.

Por lo anterior el Presidente ¡nforma al pleno que se rat¡fican los integrantes del Com¡té
Técnico con la ¡nclusión de Ia SEDATU para el ejercjcio 20í6. Se jnatruye al secretario
técnico, realizar los trám¡tes admin¡strativos para el registro de los nuevos ¡ntegrantes.

5. Seguimiento de Acuerdos.
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FrM LAB/2O15ICTIAOR/oVA003 Con relación a las obrasy proyectos que se
encuentren en proceso de los ejercic¡os2012
al2014, el lnstituto de Planeac¡ón, Estadísi¡ca
y Geografía delEstado de cuanajuato,
seguirá apoyando en su segujm¡ento,
debiendo entregar ¡nformes t mestrales al
Comité Técni€o del Fideicomiso.

EN PROCESO

F TMIAB /2015 / C AOR / OL / AO0A SolicÍtud deAuditor¡a prevent¡va de ta
Cartera de Proyectos aprobada para e¡

CUMPLIDA 5OT¡CITUD
Y EN PROCESO

AUDIfORIA
FrMLABzollCr/AORDn4/A001 Por parte de ia Fiduciaria presentar el

¡nforme del estado de cuenta de los recursos
ejerc¡¿io 2015 en la Pr;merSesjón Ordinaria
del2016

FtMtAB / 21ts / Cr / AORD | 04 / AOO2 Autorizac¡ón de apl¡¡:ación ahorros derivados
de los procesos de contratac¡ón de ¡as obras
de la Zona Metropolitana Laja Bajío cartera
2015

--4,/-7'
''Esle p@gkm os púb¡ico, ajéso a cuatquiér parlido potfli@. Oueda ptuhibido et úso pa6 f¡e6 d¡sllñtos
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6. lnforme de montos defin¡tivos de contratac¡ón de las obras de la ca¡tera de la
Zona Metropolitana Laja-Bajío 201S.

El suplente del secretario Técnico presenta ante este comité un informe de ros montos
definitivos de contratación de las obras correspond¡entes a la cartera de la Zgna
Metropolitana Laja-Ba.iío 2015, de acuerdo a ro señarado en ras siguientes tabras
Fl MLAB/CT/|AB/AOR/001 /001 y Ft M LAB/CT.|AB/AOR/OO 1 /002.

F I M U UCT.|A B /AOR|I)o U O O 1

secc¡ón, Andadorcs sul

Proyedo ejecut¡lo paro lo

s1,O75,257 .67

Parque Xochip¡ll¡
3ra.5ección,

Andadores sur 98,667,668.64 s1,170,106.86 59,s37,77s.so

Este comité se da por enterado de rgs montos defin¡tivos de contratación de Ias obras
correspond¡entes a la cartera de proyectos de la Zona l\,4etropotitana Laja_Bajío 2015.

Asimismo, de acuerdo al ejercic¡o de apl¡cación de ahon-os derivados de los procesos de
contratac¡ón, llevados a cabo al 3j de D¡ciembre det 2015, es importante señalar que enl:.!::-* 

i.191" at ."proyecto Ejecutivo para ta cictovia CetayL_Coiái¡irt s"iun¿aE¡apa", se ttene ta recomendación realizada, por parte del Subcomité Técnóo de
Evaluación de Proyectos en su primer Ses¡ón ordlnariá del 2016 punü ná.-s o" r" oro"n
g:¡_1":,j: jl ?i9?.y*tl^99 recatendarización fundamentada en el nuÁeál 67) de tas
I:9!: g",Operación 

-20'15, 
por to cuat se cede la patabra al ppreggr{ante de ta

Secretaria de Obra Pública para que exponga la propuestá de recale
en la tabla s¡guiente F/M¿A B/CT/|AB/AOR/ó01/0b3.

ón señalada



51061 re te-1có oe Ev¿ L¿cor oe omyFdoó de I deiLomico p¡oco
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F I M LA B/S Tf IA B/A O R/OO 1 NO3

Celoyo-CononÍoft,

OCTUBRE 2015-
ABRIL 2015
(TMESES)

oouBRE 2015-
tuLto 2076
(TOMESES)

Acto. segu¡do el Pres¡dente pregunta a los integrantes del Com¡té Técnico si es
aproDarse ta propuesta de recalendarización solic¡tada por el ejecutor, solic¡tando a
presentes se man¡fiesten levantando la mano siestá por la aiirmaiiva
Aclerdo FIMLAB/2016/CT/AORD/01/A001

Apr:bgE9:" Col unanimidad de los presentes, Ia recalendarización mencionaqa en rar:!j? FJMLAB!9TE|B/AO.R/001/003. y se instruye at Secretario Técn¡co para que eve acaoo ra mooÍtcacton det anexo técnico e ¡nforme a la instancia corespondiente la
recalendarización autor¡zada, de acuerdo al procedimiento especificado en lás Reglas de
Operación 2015.

6- Infome por parte de la Fiduciar¡a det estado de cuenta de la subcuenta del
ejercicio 2015.

Para ¡nformar sobre el estado de cuenta se cede la palabra al representante de la
Fiduciaria, L¡c. Víctor Manuel Alqu¡cira Áv¡la quien propoóiona la infoüaclán reterente a
la subcuenta del ejerc¡cio 2015, la cualqueda de la siguiente manera:

F I M IA E/CTITA B/AOR/OO 1 /O O 4

Este Comité se da por enterado del estado de cuenta que guardan las subcuentas
correspond¡entes al FIIVIETRO LAJA-BAJIO ejercjcio 2015. - \
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7. Presentación Reclas de Operación 2016

Para informar al pleno del Comité sobre las modif¡caciones que se tienen en las Reglas de
Operac¡ón para el Ejercicio 2016 con respecto a las del 2015 el presidente del Com¡té
cede la palabra al Arq. Juan Anton¡o Ruelas qujen br¡nda un ¡nforme detallado de ¡os
cambios que se presentan.

_ De la misma manera y en atención al numeral gO), Capitulo X Del Contro¡,
Transparencia y Rend¡c¡ón de Cuentas, de tas Regtas de Opéración á0t6.

También se presenta ante este Subcomité de Evaluación de proyectos la sigu¡ente
henamienla para la Difus¡ón, Control y Admin¡stración https://s¡tes.oooole.com/?hl=c; dicha
nerramrenra es ta oase para et m¡crosit¡o de FIMETROS GTO que en breve esúará abierto en
el http/oortalsocial.quanaiuato.qob.ml y que por el momento será compart¡da con cada
uno de los integrantes de este cuerpo coleg¡ado.

8. Propuesta de Calendario de Sesiones del Comité Técn¡co para el año 2015,

El Suplente del Secretario Técnico en uso de Ia voz pone a consideración de los
presentes, la propuesta de Calendar¡o de Sesiones Ordinarias del 2016. siendo el
sigu¡ente:

Segunda Ses¡ón Ordinaria el mes de mazo, en Ia Secretaría de F¡nanzas ¡nvers¡ón y
Administración.

Tercera Sesión Ordinaria el mes de jun¡o, en el mun¡cipio de Santa Cruz de Juventino
KOSaS.

Cuarta Sesión Ordinaria el mes de sept¡embre, en el mun¡cipio de Apaseo el Grande.

Qujnta Sesión Ordinaria el mes de Dic¡embre, en ej municjpio de Villagrán.

Así m¡smo y atendiendo el numeral 61 inciso d) de las Reg¡as de Operac¡ón vigentes el
Suplente del Secretario Técn¡co pone a consideración de lós presenies el calendario de
sesiones_ de segu¡miento con ejecutores de los proyectos correspond¡entes a la Zona
lretropolitana Laja-Bajío. De acuerdo a ta siguiente tabta FTMLAB/SinneAOWOOltOOt

F I MIAB/STTABIAO Rfr O 1 NO4



SubcomiteTécncodeEv¿uacónde p.oyeclosde FdeicomisopLlb¡co
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Acto seguido el Presidente p¡egunta a los integrantes del Comité Técnico st es de
aprobarse la propuesta de calendario de sesiones dej Comité Técnico para el año 20.16,
así como el calendar¡o de ses¡ones de seguim¡ento con los ejecutores presentado por ei
Subcomité de Evaluac¡ón de Proyectos en su 1er Sesión Ordj;aria del 2bi6, solic¡tando a
los presentes se manif¡esten levantando la mano s¡ están por la afirmativa.

Acuerdo FIMLAB/2016/CT/AORD/01/A002

Aprobándose por unan¡midad de los presentes, el calendario de sesiones para el año
2016, así como el calendar¡o de sesiones con los ejecutores de la cartera oe proyeclos
para la Zona l\,iletropolitana de Laja-Baj¡o.

9. Asuntos Genetales"

A petición del,alcalde de Celaya de que se reconozcan los nueve munic¡pios como parte
de la Zona Metropolitana Laja-BajÍo, Ie solicita a la SEDATU su apoyo para que se
empaten los decretos Estatal y Federal, a lo cual el representante de la SEDATU hace la
recomendación a este Comité Técnico de que se continúen haciendo las gestiones ante
los tres órganos ¡ntegrados por la CONAPO, INEGI y SEDATU.

10. Lectura y aprobación del acta.

En el uso de la voz el Pres¡dente procede a dar lectura a la propuesta delActa.

No existiendo otro asunto que tratar ni observac¡ones a la presente, se da por terminada
la Primera Ses¡ón Ord¡naria del 2016 del Comité Técn¡co del Fide¡comiso público de
lnversión y Adm¡nistración de la Zona Metropolitana Laja-Bajío, FIMETRO LAJA-BAJIO,
siendo las 13:40 hrs. del mismo día de inicio.

F¡rman la presente acta al calce y al margen todos los que en ella intervienen.

SEPTIEMBRE LUNES 26

OCTUBRE LUNES 31
NOVIEMBRE LUNES 2a
DICIEMBRE LUNES 19

¡NVERSIÓNY

C.P. CARLOS

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL
Y HUMANO

MVz. JosE GERARDo MoRALES MoNCADAARAVO

a cualqujer pá¡lido pollti@. Oued¿ p.ohtbido'Este pmgÉma es púbi6,
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POR LA SECRETAR¡A OE GOBI

POR EL INSITUTO DE PLANEAC¡óN.
ESTAD¡STICA Y GEOGRAFíA DEL ESTAD'O DE

GUANAJUATO

sub@mlté T&ni@ de Elatúáción de prcyecios det Fidei@miso prlbti@
de Inve6ión y AdmJnbiEdón de tá Zon¿ Mei@po t1aña Laja Bajlo, F|i¡ETRO TAJABAJÍO

POR LA SECRETARIA DE DESARROLLO
AGRARIO, TERR¡TORIAL Y URBANO

LIC. OIIAR CONDE CONTRERAS

POR EL iIUNICIPIO DECOMONFORT. GTO.

POR SECRETARIA DE TMNSPAREIiICIA Y
RENDICION DE CUENTAS

"Esre p.qfáña e6 públr@, ajeno a cuárquier parrido porírico. Queda prchibido el uso pa. ñD* d¡srinLs a t6 estabr@idos en

POR LA SEGRETARIA DE

DE APASEO EL ALTO. GTO.
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POR EL MUNICIPIO DE APASEO EL GRANDE

POR EL üUl'llClPlO DE VILLAGBÁN

POR EL MUNICIPIO DE CORTAZAR

POR EL TTUNICIPIO DE SAI{TA CRUZ DE
JUVENTINOROSAS r/
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M,A.E. OMAR GERARDO ANGELES GARNICA

POR EL MUNICIPIO DE JARAL DEL PROGRESO

POR LA FIDUCIARIA

Eea ho¡a d e rm 6n a @tu et Ad o de h p,, * satór ó,{@
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Admil nra.ó1der¿ 70É VekoootiE% ta a-A¿ ro. I¡CTRO LAJA-BAJ ó

ASUNTO: FE DE ERRATAS

Guanajuato, Gto., a 08 de rnarzo de 2016.

FE DE ERRATAS

En la ciudad de Celaya, Gto, siendo el día martes O,l prjmero de mazo del 2016, se llevó
a cabo la Primefa Ses¡ón Ordinaria de 20.16 dos mil d¡eciséis del Com¡té Técnico del
Fideicomiso Público de lnversión y Adm¡nisfración de la Zona Metropolitana Laja_
Bajío, Fl¡¡ETRO LAJA-BAJíO, en el encabezado de las páginas que forman el acta dice:

.."Subcomilé Técnico de Evaluación de proyectos del Fideicom¡so público de
Invers¡ón y Administración de la Zona Metropol¡tana Laja-Bajío,,..

Debiendo decir "Com¡té Técn¡co del F¡deicom¡so público de Inversión v
Adm¡nistrac¡ón de la Zona Metropolitana Laja-Bajío,,.

Así mismo en el título de¡ punto 4 del Orden del Día se citó de manera erronea:
"Rat¡f¡cación del Subcomité Técnico de la Zona Metropotitana de La¡a-Bajío,,.

Siendo lo correcto:
"Ratificac¡ón del Com¡té Técnico de Ia Zona Metropol¡tana La¡a-Ba¡ío,,.

En el punio 6 del Orden del día que ¡efiere al Informe de montos definitivos de
contratación de las obras de Ia cartera de la Zona Metropolitana Laja-Bajio 2015, en el
párrafo tercero, de manera incompleta señala: ...,,de la propuesta de recalendarizac¡ón
fundamentada en el numeral 67) de las Reglas de Operación 20jS,,...

Debiendo decir: ,.."de la p¡opuesta de recalendarización fundamentada en et proceso
de l¡c¡tac¡ón, as¡gnación y contralac¡ón y fundamenlada en el numeral 67) de las
Reglas de Operación 2015"...

F¡nalmente en el punto 7 que refiere a la presentación de las Reglas de Operación 2016
en el tercer párrafo se señala de manera errónea:
..."Se presenta ante este Subcom¡té de Evaluación de provectos,'

Siendo lo correcto:
,,."Se presenta ante este Comité

M.V.Z. IOSÉ GERARDO MORALES MONCADA
SUPLENTE DEL SECRETARIO TÉCNICO DEt FIMETRO LEóN

''Esle pfo!féma es públi@, ajeno acua quierpanido poft¡co. oueda próhibrdo etuso pafa tines d¡suntos a tos esiabtecidos en étprcgÉma
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Técn¡co"

Atentamente
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